

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2024. február 1. napján (csütörtökön) 7 óra 30 perckor a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltsége (9244 Újrónafő, Szabadság utca 3.) hivatalos helyiségében megtartott rendes képviselő-testületi ülés nyílt üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)

Tóth Mária: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, hiszen minden képviselő jelen van. Ismertette a meghívó szerinti napirendet. Megkérdezte, hogy van-e módosító indítvány, észrevétel.

Egyéb módosító indítvány, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a napirend elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2024. (II.1.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el:

1. Ingatlanügy
2. Újrónafő Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
3. A településfejlesztéssel és településrendezéssel, a települési arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 4/2017. (III.10.) önkormányzati rendelet és a településképi védelméről szóló 13/2017. (XII.29.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
4. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés megkötése az AQUA Kft-vel
5. A polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadása
6. A Községi Színtér éves szakmai munkatervének jóváhagyása és 2023. évi beszámolója
7. A civil szervezetek támogatási pályázatának meghirdetése
8. A KimleiAgro Kft. tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelme
9. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
10. Egyéb ügyek

11. Beszámoló az Ügyrendi Bizottsághoz érkezett kérelemmel kapcsolatban
12. Kinevezés közművelődési munkatárs munkakörbe
13. Szociális ügyek (zárt ülés)

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

1./ Ingatlanügy – 3. melléklet

1/1. Ingatlanügy – Vételi szándék megtárgyalása

Tóth Mária:Elmondta, hogy 1./ napirendi pont az ingatlanügy. Láttatok, hogy a testületi anyagba betette Jegyző Asszony a 2023. december 12. napján készült rendkívüli képviselő-testületi ülés kivonatát, melyben Somosfalvi Szilárd elmondta vételi szándékát. Nyilván rendkívüli képviselő-testületi ülésen tárgyalni nem lehetett, erről ott tájékoztattuk. 2023. december 18-án írásban beadta vásárlási szándékát, ahol szintén 50 millió Ft vételárat ajánl a volt iskolaépületre és a telekre. Ezt kellene megtárgyalni a beadástól számított következő testületi ülésen, most. Megkérdezte, hogy van-e észrevétele, javaslata a képviselő-testület tagjainak.

Gellén Imre: Kevesli az ötven millió forintot, ebből kiindulva nem támogatja az értékesítését.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, miszerint az önkormányzat ne jelölje ki értékesítésre a 9244 Újrónafő, Petőfi Sándor utca 15. sz. alatti ingatlant.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2024. (II.1.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy nem kívánja értékesítésre kijelölni a 9244 Újrónafő, Petőfi Sándor utca 15. sz. alatti ingatlant.
- 2) Felkéri a polgármestert, hogy a kérelmezőt értesítse.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: 2024. február 29.

1/2. Ingatlanügy – NOEL Üzletházak Kft. kérelme

Tóth Mária: Elmondta, hogy az ingatlanügy között szerepel a NOEL Üzletházak Kft. levele. A NOEL Üzletházak Kft. képviselője január 22-én egy köre-mailben mindenkit megkeresett, mely szerint a jó viszonyra való tekintettel szeretne egy kiegészítést készíteni a szerződés mellé. Megkérdezte Molnár Gábort, hogy szeretne-e szóbeli kiegészítést tenni.

Molnár Gábor: Szerinte érthetően megírta levelében. Az utolsó testületi ülésen Ábrahám Géza hozta fel a négyzetméterek tisztázását a bérleti szerződéssel kapcsolatban. Elmondta, hogy ez akkor azért is lehetetlen, mert nem tudták, hogy lesz maga a bejárat kialakítása, melyik ajtónál. Azt gondolja, hogy későbbiekben a bolt kialakítását követően készülhet egy szerződés kiegészítés erről.

Ábrahám Géza: Nagyon sajnálom, hogy ez nem a képviselő-testületnek jutott eszébe, hogy ilyen kiegészítéseket eszközöljünk, vagy eszközöljete a szerződéssel kapcsolatosan. Valóban ezeket a szavakat használtam, de azt a szóösszetételt is használtam, hogy jogással vizsgálattassuk meg a szerződést, a Gábor jogásával és az önkormányzat jogásával. Ha nincs az önkormányzatnak jogásza, akkor legyen. Ezt is hozzátettem, így kerek a történet. A négyzetméter nyilván fontos, hogy kinek melyik részre esik a szerződése, amely megkötött, de azt gondolom, az is fontos, hogy olyan tartalmi elemekkel készüljön el, amely mindkét fél számára előnyös, vagy nem előnyös. A többit már elmondtam december 12-én, nem kívánom kiegészíteni.

dr. Péntek Tímea: Kérte, hogy a képviselő-testület a határozathoz felelőst és határidőt is állapítson meg.

Tóth Mária: Felkérte Ábrahám Gézát, hogy a bérlővel a kiegészítést megalkotni szíveskedjen.

Ábrahám Géza: Megköszönte a felkérést, de nem tudja elfogadni, mert ebben a tárgykörben korábban is polgármester asszony képviselte az önkormányzatot. Azt gondolom, hogy ezt olyan elánnal, jövőképpel tedd, ahogy korábban is tetted.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a javaslatot, mely szerint a NOEL Üzletházak Kft. és Újrónafő Község Önkormányzata között létrejött bérleti szerződéseket felül kívánja vizsgálni a NOEL Üzletházak Kft. kérelmében foglaltak szerint. Felkéri dr. Vajda Attila ügyvédet a szerződés-tervezet elkészítésére, illetve a polgármestert a szükséges tárgyalások lefolytatására.

A képviselő-testület 4 igen, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2024. (II.1.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a NOEL Üzletházak Kft. és Újrónafő Község Önkormányzata között létrejött bérleti szerződéseket felül kívánja vizsgálni a NOEL Üzletházak Kft. kérelmében foglaltak szerint.
- 2) Felkéri dr. Vajda Attila ügyvédet a szerződés-tervezet előkészítésére.
- 3) Felhatalmazza a polgármestert a tárgyalások, egyeztetések lefolytatására.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: 2024.április 30.

Molnár Gábor, a NOEL Üzletházak Kft. képviselője elhagyta az üléstermet.

Ábrahám Géza: Jelezte, hogy a képviselő-testületi ülés hanganyagát fel kívánja venni.

2./ Újrónafő Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása - 4. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 2./ napirendi pont Újrónafő Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása. A költségvetés megbeszélés múlt héten történt. A költségvetés tervezet megküldését követően egy változás történt. A Mosonmagyaróvár Térségi Társulásnál hiány keletkezett 2023-ban. A hiány egy részét Mosonmagyaróvár gesztor település átvállalta, az utána fennmaradó 42.500.081 Ft a tagokra szétosztotta. Újrónafőre 466.557 Ft befizetés jut. Az adó-és pénzügyi osztályvezető átvezette a tervezet, módosító indítvánnyal javasolja elfogadni a 2024. évi költségvetést. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Ábrahám Géza:Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselő- testület! Január 25-én egyeztetést tartottunk a 2024. évi költségvetés munkaanyagának tervezetéről. Amelyet korábban Jegyző Asszony megküldött a testület tagjainak. A tervezet tanulmányozása során valóban azt tapasztaltam, amely a munkaanyag megküldésekor a tájékoztatóban is szerepelt, csökkenteni kellene a kiadásokat, hogy a bevétel- kiadás egyensúlyba kerüljön. Önkormányzatunk sajnos nincs abban a helyzetben, hogy a bevételei magasabbak lennének, mint a kiadásai. A kiadási oldalon megjelenő számokból jól látható volt, hogy polgármester asszony olyan költségvetés tervezetet készített el, amely nem a racionalitás mentén készült. Ennek következtében kérdésessé válhatott volna az önkormányzat biztonságos működése. Az egyeztetés során egy olyan költségvetés tervezet elkészítését tudtuk megvalósítani, amely a lehetőségeket figyelembe véve az önkormányzat valamennyi területén racionális, hatékony, eredményes gazdálkodást biztosít. Ennek egyik fő pillére, hogy 2024 évben is törekedni kell a tervezett bevételek teljeskörű beszedésére. Itt szeretném megköszönni jegyző asszony és osztályvezető asszony munkáját. Pályázati lehetőségek tekintetében álláspontom nem változott, törekedni kell új pályázatok felkutatására. Kihasználásuk fontos és nélkülözhetetlen községünk jelen és jövőbeli fejlődése szempontjából. Azok a beruházások, amelyek reményeim szerint 2024 – évben kerülnek megvalósításra mind az elmúlt évben vagy az azt megelőző évben kerültek betervezésre és a megvalósításukhoz szükséges pénz is rendelkezésre állt már 2023- ban is. Az elmúlt esztendőben Adományként érkezett az önkormányzat számlájára 284 850 - Ft befizetés. Legnagyobb sajnálatomra ez az összeg nem jelent meg a 2024 – évi költségvetés tervezetben annak ellenére, hogy a képviselő – testület nem hozott korábban döntést arra vonatkozóan, hogy a temetőbe, valamint játszótérre milyen eszközbeszerzés kerüljön megvalósításra. Polgármester asszonnyal és képviselő társammal nem volt zökkenőmentes ebben a témában egyeztetni. Sikerként értékelem, hogy az egyeztetést követően községünk 2024.-évi költségvetésben Temető tárgyi eszköz beszerzésre 142 425 Ft, Játszóter tárgyi eszköz beszerzés 142 425 Ft került tervezésre. Köszönöm szépen!Kéri az általa elmondottak szó szerinti jegyzőkönyvezését.

Tóth Mária: Kiegészítést szeretne tenni. Amiket én előzetesen megadtam az adatokat, akkor az volt a kérés, hogy mi mit szeretnénk. Én ezt írtam le, hogy mit szeretnénk, és ezt követően láttuk, hogy a költségvetésbe ez nem fér bele. Többszöri egyeztetést alapján mi ezt megoldottuk.

Gellén Imre:Múltkor azt mondtad, hogy van választó, aki várja, hogy mire ment az adománya. Vagy adott, vagy nem, de a pörköltet biztos megette. Nem is ez a lényeg. Az volt, hogy vettünk egy lámpát belőle a temetőbe. Erre mondtad, hogy volt három lámpa betervezve. Jó az a három lámpa ott van, ez meg abból meg lett csinálva. Miért kellett ezzel elmenni múltkor is annyi időnek, mi jelentősége van, a pénzt nem lopta el senki, az be lett fizetve a számlára, a temetőben és a játszótéren fejlesztés van belőle. Biztos te jobban tudod, mit akarsz, én nem értem.

Ábrahám Géza: Jogsabály írja elő, hogy az adomány felhasználását hogyan kell közzétenni, ez le van írva. Ismételten visszatérek rá: az pontatlan és szerintem helytelen megfogalmazás volt, hogy ebből a pénzből lett vásárolva az egy darab lámpa, mivel erről döntés nem volt, hogy mire lesz költve. Három lámpa volt betervezve a költségvetésbe.

Tóth Mária: A kérésnek megfelelően én befizettem, két részre osztva.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

dr. Péntek Tímea: Ismertette az előterjesztés szerinti első határozati javaslatot.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2024. (II.1.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy az Áht. 29/A §-ában foglaltak alapján az önkormányzat saját bevételeinek, valamint a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. tv. 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiakban foglaltak szerint állapítja meg:

Saját bevételek összege:

2024. 29.764.000 Ft.

2025. 31.964.000 Ft.

2026. 32.064.000 Ft.

2027. 33.064.000 Ft.

Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek

2024. 0 Ft

2025. 0 Ft.

2026. 0 Ft.

2027. 0 Ft.

A megállapított összegek alapján az Önkormányzat megfelel Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. tv. 10. § (3) bekezdésében foglalt alábbi követelménynek: „Az önkormányzat 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig egyik évben sem haladja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50 %-át

A képviselő-testület nevében a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. évi törvény 10. § (7) bekezdésével összefüggésben kijelentem, hogy az Önkormányzat 2024. évre nem tervez adósságot keletkeztető ügyletet.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a második határozati javaslat a naptári év kezdetétől az önkormányzatot megillető bevételek beszédéről és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások teljesítéséről szóló beszámoló. A teljesített kiadás 43.168.920 Ft, míg a beszédett bevétel 4.225.344 Ft a határozati javaslat alapján.

Világi Ariella: Jelezte, hogy adminisztratív okok miatt felcserélésre került a teljesített kiadás és beszédett bevétel összege. Kérte, hogy a testület a teljesített kiadást 4.225.344 Ft-ban, míg a beszédett bevételt 43.168.920 Ft-ban állapítsa meg.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a naptári év kezdetétől az önkormányzatot megillető bevételek beszédéről és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások teljesítéséről szóló beszámolót a módosító indítvány szerint.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2024. (II.1.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a naptári év kezdetétől az önkormányzatot megillető bevételek beszédéről és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások teljesítéséről szóló beszámolót az alábbiak szerint elfogadja:

- beszédett bevétel: 43.168.920 Ft.
- teljesített kiadás: 4.225.344 Ft.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a költségvetésbe betervezésre került a polgármester részére időarányosan a cafeteria juttatás is, időarányosan 300.000 Ft. A következő határozat erről szól.

Tóth Mária: Bejelentette személyes érintettségét a polgármester cafeteria juttatásával kapcsolatban.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az érintettség miatt történő kizárását.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2024. (II.1.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a polgármester részére történő cafeteria-keret megállapításáról szóló szavazásból Tóth Mária polgármestert személyes érintettsége miatt kizárja.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2024. (II.1.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete munkáltatói jogkörében eljárva Tóth Mária polgármester részére 2024. évre nettó 300.000 Ft, azaz nettó háromszázezer forint cafeteria-keretet állapít meg.
- 2) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Közszolgálati Szabályzatának cafeteria-juttatás igénybevételére vonatkozó részletszabályait rendeli alkalmazni a polgármester cafeteria juttatásának igénybevételére, elszámolására, visszatérítésére.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel Újrónafő Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotását a módosító indítvány alapján.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 5 igen szavazattal elfogadta és megalkotta 1/2024. (II.1.) önkormányzati rendeletét Újrónafő Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről.

Tóth Mária: Szünetet rendelt el az önkormányzati rendelet kihirdetésére.

Újrónafő Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.1.) önkormányzati rendelet 2024. február 1-én 7 óra 50 perckor kihirdetésre került.

A képviselő-testület ülése folytatódott, Világi Ariella adó-és pénzügyi osztályvezető elhagyta az üléstermet.

3./ A településfejlesztéssel és településrendezéssel, a települési arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 4/2017. (III.10.) önkormányzati rendelet és a településképi védelméről szóló 13/2017. (XII.29.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata – 5. melléklet

Tóth Mária:Elmondta, hogy 3./ napirendi pont a településfejlesztéssel és településrendezéssel, a települési arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 4/2017. (III.10.) önkormányzati rendelet és a településképi védelméről szóló 13/2017. (XII.29.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata. Ebben első a településfejlesztéssel és településrendezéssel, a települési arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 4/2017. (III.10.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése. Megadta a szót, dr. Péntek Tímea jegyzőnek.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy egy központi jogszabály változott a reklámokra vonatkozóan, mely alapján felül kell vizsgálni a településképi önkormányzati rendeleteket. Ha ezek az önkormányzati rendeletben szereplő szabályozások szigorúbbak, mint a központi jogszabály, hatályon kívül kell helyezni azokat. A jogszabályi kötelezettség teljesítése érdekében az indító határozatot el kell fogadni. Ha az önkormányzat szeretne a jövőben egy egyszerűbb partnerségi önkormányzati rendeletet alkotni, a következő testületi ülésen lesz rá lehetőség. Kérte, hogy ha van javaslatuk, küldjék meg részére egy hónapon belül.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a településfejlesztéssel és településrendezéssel, a települési arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 4/2017. (III.10.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotását, elfogadását.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 5 igen szavazattal elfogadta és megalkotta Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2024. (II.1.) önkormányzati rendeletét a településfejlesztéssel és településrendezéssel, a települési arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 4/2017. (III.10.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről.

Tóth Mária: Szünetet rendelt el az önkormányzati rendelet kihirdetésére.

A településfejlesztéssel és településrendezéssel, a települési arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 4/2017. (III.10.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 2/2024. (II.1.) önkormányzati rendelet 2024. február 1-jén 7 óra 50 perckor kihirdetésre került.

A szünetet követően a képviselő-testület ülése folytatódott.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testületének 8/2024. (II.1.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (továbbiakban: Tktv.) 16/E. § előírásának figyelembevételével, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (továbbiakban Korm. rend.) 59.§ (2) bekezdésében előírtak szerint a következő döntést hozza:

1. A község önkormányzata módosítja Újrónafő Község Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 13/2017 (XII.29.) önkormányzati rendeletét. A módosítás célja a Tktv. 16/E. §-ban előírt megfelelés biztosítása.
2. A módosítás kapcsán új beépítésre szánt terület kijelölése nem történik.
3. A képviselő-testület elfogadja a határozat mellékletét képező főépítési feljegyzést, mely szerint a módosításhoz a Korm. rendelet 9.§-a szerint megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat nem készül.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

4./ A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés megkötése az AQUA Kft-vel – 6. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 4./ napirendi pont a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés megkötése az AQUA Kft-vel. A közszolgáltatási szerződésünk lejárt, mely 10 évre szól, most 2034-ig kötnénk meg a szerződést. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2024. (II.1.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy jóváhagyja az AQUA Kft-vel létrejövő közszolgáltatási szerződést az 1. melléklet szerint.
- 2) Felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés aláírására.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: 2024. február 29.

5./ A polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadása– 7. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 5. napirendi pont a polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadása. Az ütemtervben időarányosan 29 nap került betervezésre. Bejelentette érintettségét a napirend vonatkozásában.

Ábrahám Géza: Kérlek, hogy nézd át újra a szabadságolási tervedet, mert augusztus 19-e áthelyezett pihenőnap. Augusztus 3-a áthelyezett munkanap, amelyre szabadságot írtál be, így augusztus 19-e áthelyezett pihenőnap, melyre nem kell szabadság.

Tóth Mária: Megköszönte az észrevételt. Kérte a szabadságolási ütemterv módosítását, augusztus 19-e helyett június 26-án szeretne szabadságot igénybe venni.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadásáról szóló szavazásból Tóth Mária polgármester kizárását személyes érintettsége miatt.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újránafo Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2024. (II.1.) Kt. határozata

Újránafo Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadásáról szóló szavazásból a polgármestert személyes érintettsége miatt kizárja.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot a módosító indítvány szerint.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újránafo Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2024. (II.1.) Kt. határozata

Újránafo Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy Tóth Mária polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint elfogadja és engedélyezi:

Szabadság ütemterve 2024.

Tóth Mária polgármester

Alapszabadság: 25 munkanap

Pótszabadság: 14 munkanap

Éves szabadság: 39 munkanap

Időarányos alapszabadság: 19munkanap

Időarányos pótszabadság: 10munkanap

Időarányos éves szabadság: 29 munkanap

2023. évről áthozott: 0 munkanap

Január -

Február 19-21. (3 munkanap alapszabadság)

Március 14, 28. (2 munkanap alapszabadság)
Április 2-5. (4 munkanap alapszabadság)
Május 2-3., 30-31. (4 munkanap alapszabadság)
Június 26-28. (3 munkanap alapszabadság)
Július 18-19. (2 munkanap alapszabadság)
Augusztus 1-3., 5-9., 21-23., (1 munkanap alapszabadság, 10 munkanap pótszabadság)
Szeptember -
Október -
November -
December -

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

6./ A Községi Színtér éves szakmai munkatervének jóváhagyása és 2023. évi beszámolója– 8. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 6. napirendi pont a Községi Színtér éves szakmai munkatervének jóváhagyása és 2023. évi beszámolója. Megkérdezte, hogy van-e kiegészítés, kérdés a képviselő-testület részéről.

Ábrahám Géza:Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselő-testület! A Községi Színtér éves szakmai munkatervének jóváhagyása és 2023. évi beszámolója. Megkaptam, olvastam. Újrónafő Község Önkormányzata 2023. évi közművelődési tevékenységéről készült beszámoló elkészítését, valamint egész éves munkáját köszönöm szépen Lacknerné Fördös Klára művelődésszervezőnek. Kiemelnék néhány mondatot a Twinning pályázattal kapcsolatban, amelyet művelődésszervező asszony beszámolójában olvashatunk. „A három nap tele volt programokkal, mely a korosztályok igényeit figyelembevételével alakítottunk ki. A program nagyon sok látogatót vonzott, sikeresnek ítéhető.” „Bízunk abban, hogy civil pályázatunk – Twinning - segítségével megvalósított program során még többen visszalátogatnak, az új beköltözők pedig szeretnék jobban megismerni a településünket. A település lakossága szívesen várja őket.” Örömmel olvastam ezeket az igaz mondatokat. Külön öröm számomra, hogy a pályázat megvalósítása során egy olyan sátor beszerzése valósult meg eszközfejlesztés címén, amely községünk tulajdona maradt. Hosszútávon használható rendezvényeinken. Szomorúságra ad okot, hogy ebben az évben az önkormányzat nem indult a Twinning pályázaton. Mondvacsínált indokok alapján. De valójában az egyetlen probléma az volt, hogy ezen pályázaton történő indulás lehetőségét én vettem fel és létrejött személyemhez köthető. Elfogadhatatlan számomra, hogy ennél pályázatnál nem azt nézték a képviselő társaim, hogy mi szolgálja lakóhelyünk fejlődését. Hanem azt nézték, hogy ki hozta a pályázatot. Természetesen, mint minden pályázatban a Polgármester Asszony egyedüli aláírási joggal rendelkezett, intézte a megbízásokat, megrendeléseket és az összes számla kifizetését. Köszönöm szépen! Kérte hozzászólásának szó szerint történő rögzítését.

Gellén Imre: Te ezt komolyan gondolod? Komolyan gondolod ezt, amit elmondtál? Fel vagyok háborodva.

Ábrahám Géza: Komolytalanul nem nyilatkozom. Kikérem magamnak ezt a hangnemet, ezt a megszólítást.

Gellén Imre: Nem érti, hogy lehet ilyennel rágalmazni egy testületet, hogy azért nem indul. Megbeszéltük miért nem indulunk. Bár dolgoztál volna benne annyit, mint mi, akkor még sikeresebb lett volna. Azóta, mint alpolgármester vagy nem is tudom hol vagy. Ábrahám Gézával semmi bajom, példaértékű család, de mint alpolgármester, nem értem, hogy hogy lehet kijelenteni, hogy olyan dolgokat mondasz nekünk hivatalos helyiségbe, hogy csak akkor ülsz le velünk, ha arról jegyzőkönyv készül. Tulajdonképpen kivonod magad a munka alól. Nem értem Géza, lehet, hogy nem jól látom. Nem akarlak téged bántani. Gézával semmi bajom sincs, alpolgármester úrral nagyon sok. Az a bajom, hogy nem minket képviselsz. Azért nem indultunk, mert nem biztos, hogy megkapjuk ezt a pénzt, nem akarjuk másik önkormányzatra tenni a felelősséget. Kikérem magamnak, hogy azért nem indulunk, mert te hoztad ezt a pályázatot. Nem értem, hogy miért így állsz a többiekhez, mint alpolgármester. Neked alpolgármesteri juttatásod van költségtérítéssel. Nézd meg Nagy Ákost, mennyit megy autóval, emberrel, pakol, rakodik. Ő nem kap erre semmit, Géza te hol vagy.

Ábrahám Géza: Köszönöm szépen a megszólítást. A te véleményedet nagyon tiszteletben tartom, megkérlek tartsad te is tiszteletben. Amit én elmondtam, komolyan és határozottan kijelentem, hogy úgy is gondolom. Sokszor elmondtam, hogy egyedülként te voltál az, aki a rendezvény előtt kérdésekkel kerestél meg. A többiek a hátam mögött fricskáztak, ezt nem hozom elő, mert nem tudom bizonyítani. A pletykák, azok pletykák is maradnak. Visszatérve arra, hogy hol is vagyok. Olyan cunami áradat indult felém tőletek, hogy az lehangoló, és számomra elfogadhatatlan. Mindenkinek lehetősége van arra, hogy hivatalosan vagy akár személyesen megkeressen, vagy megkérdezze a véleményemet. Ezt csak te tetted meg. Ábrahám Lajos, Nagy Ákos, Polgármester Asszony nem fordult felém kérdésekkel, ezért nem is tudtam mire válaszolni. Ha megtették volna kérdéseiket irányomba és nem a faluban mondják azokat a dolgokat, ahogy megtörtént, akkor más lenne nyilván a helyzet vélhetően. Hol vagyok én. Én itt vagyok és végzem a munkámat. Azért ne feledkezzük meg arról, hogy nem csak Nagy Ákos Úr van a testületben. Te is, Lajos is, én is itt vagyok. Hol van az a munka, amit te vagy én végeztem. Sosem domborítottam ki. Akkor senkinek nem jutott eszébe, de nyomatékosan mondom, hogy nem is kellene, nem is tartanék igényt jutalomra. Amit teszek azért tettem, mert saját szándékomból végeztem a munkámat. A másik fele, a képviselő önszántából jön ide, senkinek nem tartottak pisztolyt a füléhez vagy a fejéhez. Gondolom, hogy visszaemlékszel az elmúlt hónapokra, másfél évre, talán én is mentem. Lehet, hogy néhány kilométerrel kevesebbet, mint Nagy Ákos képviselőtársam. Én is mentem, nem számoltam a kilométereket. Biztosan Polgármester Asszony is emlékszik rá, hányszor voltunk közösen tárgyalni a Twinning pályázat miatt, akár kint Szlovákiában. Mindezt abból a költségtérítésből tettem, amit felvettedél és jogosan vetted fel. Biztosan emlékszel rá, hogy a te vagy az én autómmal közösen hordtuk a gallyakat. Az is az én költségeimből ment. Biztosan emlékszel rá, hogy grédereztem az utakat, mint ahogy Ákos is gréderezte. Az is az én szabadidőmből ment. Biztosan emlékszel rá, hogy kezdeményeztem és voltak kérdéseim adóügyekben. Azt gondolom, hogy tízmillió forint feletti bevételt hozhatott az önkormányzatnak. Mellette a Twinning pályázatból tizenkétfélmillió forint jött be, ami erre a rendezvényre került felhasználásra. De hozott olyan eszközt, ami kettőmillió forintos sátor, ami itt marad helyben. Mindenki csinálja a dolgát, csak legyünk egymáshoz nyíltak. Mint ahogyan te is mindig elmondod, nem sértődök meg. Miért ne lehetne kérdéseket feltenni.

Gellén Imre: Géza én erről mind tudok.

Ábrahám Géza: Akkor miért vetted fel, hogy én mit csinálok abból a költségtérítésből, amit kapok. Azt hidd el, hogy el is megy, mint ahogyan másnak is elmegy a saját pénze is. Nem felejtetted el, hogy korábbi beszélgetésünkön, ami történt a Polgármester Asszony irodájában,

úgy tudom ott ültünk minden, hogy önköltségből mennyi virágot vásároltunk. Nem felhánytorgatásképpen, hanem válaszként mondom. Azt is tudod, hogy a virágokat feleséggel ültettük közösen. Ebben az évben már nem gondozzuk, mert azt beszéltük meg, hogy a Polgármester Asszony gondoskodik a kapálásról, öntözésről. Ha fájdalmas is, de úgy ülök le, hogy arról van feljegyzés, mert Te is tudod, látod, hogy elsiklanak dolgok.

Gellén Imre: Én ezt azért hoztam elő, mert a Twinningről beszéltél. Azóta, mióta az a szerencsétlen dolog volt, a díszpolgársággal kapcsolatos téma, azóta én úgy veszem észre, hogy nem ülsz le velünk, ha nincs jegyzőkönyv vagy hangfelvétel. De így nem lehet egy önkormányzatot csinálni, hogy ha nem beszélünk, ha csak jegyzőkönyvvel beszélünk. Annyi minden apróságon össze kell futni este, délután. Te a Twinning óta nem veszel részt ebben a munkában. Biztos nagyon sok mindent megcsinálsz. Másik, ami a Te alpolgármesteri tisztséggeddel járó feladat, az a terembérlési ügy. Ebből állandóan csak a gond van, hol nincs, aki becsukjon, kinyisson. Te dolgozol, nem érsz rá mindig, ezt meg lehet érteni. De akkor át kell adni azt a feladatot másnak, vagy válasszunk egy másik alpolgármestert, aki ezt elintézi. Lehet az is, lehet kettő, én azt is támogatnám.

Ábrahám Géza: Lesz egyéb napirendi pont, ahol a te szíved joga, hogy mit tálalsz a testület elé. Igen, dolgozom, nem úgy vagyok, hogy ide tudok ugrani kinyitni. Ezt megbeszéltük korábban is, nem volt belőle probléma, most probléma. Az egyéb napirendi pontoknál fogom javasolni, hogy ezt beszéljük meg. Eggyel kevesebb, vagy több feladata van az alpolgármesternek, teljesen mindegy, de nagyon szívesen átadom bárkinek. A Te szavaidból azt érzem, hogy én nem tudom megfelelően ellátni a terembérlés kiadását. A testület úgy határozott, hogy a téli időszakban nincs fűtés, kommunikáljunk. Megtettem a vöröskereszt mai programjával kapcsolatban is, Te sem és Lajos, sem írtál vissza, hogy mi az álláspontotok. Köszönöm Ákosnak, hogy visszaírt. Polgármester Asszonnyal személyesen beszéltünk. Így a többség úgy döntött, hogy fűtéssel ki lesz adva a terem a mai napon. Nem nekem nem írtatok vissza, a vöröskereszttel nem foglalkoztatok, hogy ki legyen-e adva a terem.

dr. Péntek Tímea: Jelezte, hogy a képviselő-testület nagyon eltért a napirendtől.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a 2023. évi beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2024. (II.1.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Közösségi Színtér 2023. évi beszámolóját az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a szolgáltatási terv elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2024. (II.1.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Községi Szintér éves szolgáltatási tervét az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. Elrendeli továbbá a közösségi szintéren, illetve helyben szokásos módon történő közzétételét.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: döntést követő 15 nap

7./ A civil szervezetek támogatási pályázatának meghirdetése– 9. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 7./ napirendi pont a civil szervezetek támogatási pályázatának meghirdetése. A költségvetésben szerepel 1.000.000 Ft keretösszeg. Az önkormányzat 2024-ben is biztosítja ezt, hiszen nagy hangsúlyt fektet arra, hogy anyagilag is támogassa a civil szervezetek tevékenységét.

Ábrahám Géza: Kérte, hogy amikor döntés születik a testületi ülésen arról, hogy melyik civil szervezet mekkora támogatási összeget kap, arra a testületi ülésre a civil szervezetek vezetői is kerüljenek meghívásra.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2024. (II.1.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzata döntött arról, hogy Pályázatot hirdet civil szervezetek részére jelen határozat 1. sz. mellékletében meghatározott tartalommal az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében elkülönített keret terhére.
2. Felkéri a Jegyzőt, hogy a felhívást tegye közzé.
3. Felkéri továbbá a Jegyzőt, hogy a beérkezett pályázatokat döntésre előkészítve a soron következő képviselő-testületi ülésre terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: 2024. február 2.

ill. soron következő képviselő-testületi ülés

8./ A KimleiAgro Kft. tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelme – 10. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 8./ napirendi pont a KimleiAgro Kft. tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelme. A Kimlei Agro Kft. keresett meg a kérelemmel, akikkel több alkalommal egyeztetünk. A kérelem a 0333 helyrajzi számot érinti, melyet megnéztem egy helyi gazdással, hogy ne, hogy úton legyen a kút. Valóban önkormányzati területen van a kút,

azonban az utat nem érinti. Egyik a császárréti bekötőn található a fák között, a másik a széles út második leágazásánál, a harmadik pedig a lőtér felé.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2024. (II.1.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy tulajdonosi hozzájárulást ad az Újrónafő, 0303 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosaként a KimleiAgro Kft. részére.
- 2) Felkéri a polgármestert, hogy a kérelmezőt értesítse.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: 2024. február 29.

9./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról– 11. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 9./ napirendi pont a beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2024. (II.1.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

10./ Egyéb ügyek–polgármesteri beszámoló a két ülés közötti tevékenységről

Tóth Mária: Reagálni kíván Ábrahám Géza által elmondottakra. Amit az előbb mondtál, hogy azért nem indulunk a Twinning-en, mert Te javasoltad, ezt kikérem magamnak és a testület nevében is. Megbeszéltek, hogy miért nem indulunk. Megbeszéltek, hogy vannak kétségeink. Megbeszéltek, hogy sohasem csináltuk ilyet és ha csinálnánk, másként csinálnánk. Nyilván egy kis közösség, amit elmondtál a költségvetésnél is, adott pénzből gazdálkodunk. Nagy örömünkre szolgált, hogy ki tudtuk gazdálkodni az utófinanszírozott pályázatnak a pénzét. Amikor mi ezt elkezdtük Géza, akkor még előfinanszírozottról volt szó, utána tudatosult bennünk, hogy ez utófinanszírozott, de ennek ellenére is azt mondtuk, hogy megpróbáljuk.

Amikor már ott álltunk a rendezvény közepén is, többször beszéltünk még éjjel is, hogy már lehet nem így csinálnánk, lehet nem így állnak neki. Semmi olyan ellened irányuló szándék bennem és hiszem, hogy a testületben sem, mert te javasoltad. A választásokat vettük figyelembe és azt, hogy másnak úgymond ne „nyomjuk a nyakába”. Nem tudjuk, hogy megkapjuk-e a pénzt. Múlt héten nagyon sok e-mail érkezett. Géza felhívott, hogy valami „EDS” valamit kérnek. Azonnal hívtam Kiss Anitát, hogy van-e valami gond a pályázati elszámolással. Azt mondta, hogy megoldotta, valami link másolási probléma volt. Mészáros Bálinttal is többször beszéltem. A sok e-mail a folyamatos elszámolás miatt érkezett. A pályázatíró az alábbiakat írta, melyet idézett: „Többszöri telefonbeszélgetésünk alapján kérésére tájékoztatom Önt és Önöket a pályázat elszámolásának jelenlegi folyamatáról. A pályázat elszámolása benyújtásra került az Öntől kapott elszámoláshoz szükséges dokumentumok alapján, melyek biztosítását ezúton is köszönöm. (Aktívan kommunikálnak Brüsszellel, az irányító hatósággal.) Akadozik az irányító hatóság rendszere, de nincs ok aggodalomra.” Bízom benne, hogy mihamarabb elfogadják az elszámolást. Továbbra is azt mondom, hogy azért nem indultunk, mert nem tudtuk, hogy ennek a végkifejlete mi lesz. Reagálni kíván arra is, miszerint nem szólunk. Idézni tudom Imrét, hogy csak jegyzőkönyvben és hangfelvétellel vagy hajlandó velünk leülni, így okafogyottá vált, hogy szóljunk. Másik a fenyőfa állítás példája, amikor visszaírtál, hogy sajnálattal veszed tudomásul, hogy nem egy héttel, vagy másfél héttel hamarabb szólunk. Sajnos, ez egy kis település, nem tudok másfél héttel hamarabb szólani senkinek. Rögtön, hirtelen jönnek a dolgok. Fontos dolog, hogy tudjunk egymással kommunikálni jegyzőkönyvön és hangfelvételen kívül. Szeretné a testületet tájékoztatni, hogy kedden volt nála Márkus Mihály esperes úr. Írt neki régebben egy levelet, hogy pontkerüljön a temető ügynek a végére. Kértem tőle időpontot. Jelezte, hogy eljön, mert ügyis jönni kell. Két héten belül lesz presbiteri ülésük, ahova beviszik a ravatalozó és a földterület kiemelését. Előreláthatólag erről két hét múlva tájékoztatást ad, hogy a presbitérium hogyan döntött. Felvettem továbbá a temető közös tulajdonba kerülésének kérdését is, hiszen mi gondozzuk. Azt mondta, hogy ezt is felveti a presbitériumi ülésen. Szeretnék a TOP Plusz pályázatról beszámolni. Az irányító hatóságtól megjött a végleges pénzösszeg, 37.780.000 Ft-ban határozták meg a projekt anyagi kereteit. A pályázat állásáról felolvasta a projektmenedzser levelét, idézte: „Miután beadtuk a műszaki tartalom csökkentéssel kapcsolatos dokumentumokat a beadványunkra érkezett egy hiánypótlás és egy tisztázó kérdés is. Sajnos az államkincstári ügyintézők nagyfokú terheltsége miatt sok idő telt el az egyes beadványok elbírálásai és válaszai között. A hiánypótlást elsősorban az apróbb számítási hibák, valamint az eredeti aláírások hiánya miatt kaptuk meg. Ennek ellenére novemberre már Magyar Államkincstár által befogadott kérvényünk volt, amit Budapestre az Irányító Hatóság elé terjesztettek. A döntés végül csak az idén év elején született meg, ami 27.780.000 Ft-ban határozták meg a projekt anyagi kereteit. Ez azt jelenti, hogy a legrosszabbat elkerültük, de ennek ellenére a generálkivitelezésre továbbra sem lesz elég a pénz, tehát mindenképpen önerőben kell gondolkodni. A helyzet azóta annyit változott, hogy sikeresen megállapodtunk az Európai Unióval, az első tízmilliárd eurós támogatás ügyében. Ez azért kifejezetten jó hír, mert így elhárult az akadály az esetleges többlettámogatási igénynek. A többlettámogatási igény nem automatikus, tehát továbbra is 50-50% az esély a pozitív és negatív elbírálásra. Viszont azt gondolom, hogy a jelenlegi helyzetben esélyt látok arra, hogy a többlettámogatási igényt megkapjuk. Kizárólag alátámasztott költségek esetén lehet benyújtani, itt az üvegházhatás kibocsájtás csökkentése az egyetlen tétel, amire tudunk hivatkozni és hogy ha ez esetben ezt megkapjuk, 33-34 millió Ft-tal lehet gondolkodni. Első lépés az első mérföldkőnek a teljesítése. Amíg a módosítások nem jöttek meg, amíg ez a levél nem jött meg, nem tudtunk ennek neki állni, a döntés óta azonban felgyorsultak az események. Reményeink szerint a jövő

héten be is tudjuk adni az első mérföldkövet, ezzel kapcsolatosan előző héten tárgyalás folyta a Kincstár ügyintézőjével, aki arról biztosított mindenkit, hogy a terveket már a műszaki tartalom csökkentésekor látták, ellenőrizték, ezért gyors elbírálást fogunk kapni.” Tehát folyamatosan zajlik az ügy, folyamatosan próbáljuk jövő héten a többlettámogatási igényt megkérni. A projektmenedzserrel úgy állapotunk meg, hogy február 27-ig, tehát a következő testületi ülésig beszerzi az összes árajánlatot. Itt jegyezném meg, hogy ő kiküldi, de ha nem küldik vissza a szakemberek, illetve felhívják és visszalépnek, nagyon nehéz szakmában kiadni. Öt szakmányra van bontva a mi pályázatunk, ezért műszaki ellenőrt is nehéz lesz találni. A műszaki ellenőr költsége a pályázatban 1%, tehát 27.000.000 Ft esetén 270.000-277.000 Ft, ami leírható a pályázatból. Itt nagyon komoly műszaki ellenőr kell ahhoz, hogy ezt az öt szakmában lévő dolgot össze tudja fogni. Árajánlatot fogok kérni Schopf Mártontól, Nagy Gabriellától, illetve még egy műszaki ellenőrtől. Nem mi leszünk az elsők, akik szakmákban csináltatjuk meg, de olyan még nem volt, ami öt szakmányól állt. Azt gondolom, hogy a következő testületi ülésen el tudjuk dönteni, hogy mennyi pénz ez és hogyan tudjuk beadni. A tűzoltószertár tetőszerkezetének cseréje folyamatosan folyik. Országfásításról szeretnék még kérdezni. A pályázatot átküldtem, melyre regisztráltunk. Tavaly megpróbáltuk, már 10 órakor kiírta, hogy minden fa elfogyott, de megpróbáljuk megint, hátha sikeresek leszünk. Szeretné kérni javaslatokat. Az e-mailben is leírtam, hogy több fafajtára tegyünk javaslatot.

Gellén Imre: Véleménye szerint, ha lehet 30 darab hársfárapályázzon az önkormányzat. A fákkésőbb egy utcába kerülnének kiültetésre, amit akár erről Hársfa utcának is el lehet nevezni.

Tóth Mária: Véleménye szerint a temetőbe szilfát is lehetne ültetni.

Gellén Imre: Érdeklődött Ábrahám Géza alpolgármestertől, hogy kiszámolta-e, hogy mekkora összegű kamatot kell visszafizetni a TOP pályázat visszaadása esetén. Véleménye szerint, ha megkapja az önkormányzat a többlettámogatást is, generálkivitelezés esetén is akkor is legalább tízmillió forintot kell hozzátenni. Javaslatára szerint inkább vissza kell adni a pályázatot és a kamat levonását követően megmaradó önerőt rá kell fordítani az óvoda épületére. Felhívónak tartja, hogy kamatot kell a pályázat visszafizetése esetén fizetni.

Tóth Mária:Érdeklődött, hogy az országfásítással kapcsolatban van-e egyéb javaslat.

Ábrahám Lajos:Véleménye szerint nyírfákat kellene a sportpályán kiszáradt fák helyére.

Tóth Mária: Elmondta, hogy a hozzászólások alapján felírta az elhangzott javaslatokat.

Ábrahám Géza:Gellén Imre képviselőnek kíván válaszolni, hiszen az előbb megkérdezte a TOP Plusz pályázattal kapcsolatban. Úgy tudom, hogy 33.500.000 Ft körüli támogatás érkezett 2021. áprilisban, most 27.700.000 Ft a támogatás mértéke. A különbséget kell most visszafizetni.

Tóth Mária: Elmondta, hogy a mai napon a különbség visszafizetésre került.

Ábrahám Géza: Mindenkor alapkamattal fognak számolni a kamatszámítás során, de dönthetnek úgy is, hogy elengedik. Véleménye szerint három-négy millió forint között lehet a

visszafizetés mértéke. Ha szakmában kevesebb önerőt kell hozzátenni, valóban úgy érdemes elvégeztetni. De sok kreativitást, munkát igényel az összehangolás.

Tóth Mária: Itt kell megfizetni a műszaki ellenőrt. Ha nem megfelelő a műszaki ellenőrünk, probléma lesz. A projektmenedzser levelét idézte, miszerint: „Fontos újfent megjegyezni a szakmában elvégzett munkával kapcsolatos aggodalmaimat. Szeretném felhívni Polgármester Asszony és Képviselő-testület figyelmét arra, hogy a Vármegyei Önkormányzat ahogy már a régi online beszélgetésen is elhangzott, nem javasolja a szakmában történő megvalósítást az ismert nehézségek miatt. Először is, ha több felé bontják a projektet, ezekhez mind beszerzést kell lebonyolítani, amit nagy odafigyeléssel kell az ügyintézőnek végig segítenie, mivel az egyéni vállalkozók nagyrészt nincsenek ilyen adminisztratív munkára felkészülve. Másrészt a munkálatok pontos összehangolása szempontjából nagyon fontos egy megbízható és nagy odafigyeléssel rendelkező műszaki ellenőr alkalmazása, aki szorosan együttműködik akár napi szinten az önkormányzat ügyintézőjével, hiszen akár egy napi késés, kiesés is új szerződéseket eredményezhet az egyes kivitelezők részéről. Emellett figyelni kell arra is, hogy mindenki időben és pontosan vezesse az építési naplót. Ennek a naplónak vezetése összhangban kell álljon az egyes szakiparosok szerződéseivel, magyarul mindenki akkor és ott végezze a munkát, amikor és ahogyan ki lesz neki írva. Ebben az esetben a műszaki ellenőr megválasztása lehet nehéz, hiszen ilyen feladatot csak nagyon magas összegben a projektben előirányzott összeg többszöröseként fog elvégezni. Mindez viszont az elszámolhatóság tekintetében fontos hiszen, ha bármi nem stimmel az előbb említettek közül nem fogjuk tudni elszámolni a költségeket és automatikus önerővé fog válni. Mindezek ellenére, ha emellett döntenek számíthatnak munkámra.” A szakmában olcsóbb, de olyan műszaki ellenőr kell.

Nagy Ákos: Véleménye szerint hagyni kellene az egészet. Hozzá teszünk egy csomó pénzt úgy, hogy a költségvetésünkben nincsen pénz. Szakmában sem lesz egyszerűbb megvalósítani, mert nem lesz, aki összefogja.

Gellén Imre: Nagyon jó ötlet volna, de a szakmában való megvalósítás miatt a tizenöt ajánlat sem érkezik be. Generálkivitelezés esetén pedig sokkal drágább a projekt, mint amire képesek vagyunk.

Ábrahám Géza: Véleménye szerint, ha 2021-ben el lett volna indítva (...) 2021-től 60-70%-os áremelkedés volt mai napig, ez évben pedig 10%-os szakértők szerint.

10./ Egyéb ügyek - Mosonmagyaróvár Térségi Társulásnál keletkezett hiány finanszírozása

Tóth Mária: Elmondta, hogy a Mosonmagyaróvár Térségi Társulásnál keletkezett hiány finanszírozása. Az előterjesztés a testületi ülést megelőzően kiosztásra került. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéshez.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2024. (II.1.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Társulás által irányított költségvetési szervek vonatkozásában – Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény, valamint Család- és Gyermejjóléti Központ – a 2024. évi költségvetési határozati javaslatában, valamint annak mellékleteiben kimutatható 2024. évi működési hiány - mindösszesen 412.131.494,- Ft. A működési hiány összegéből a 2024. évi növekmény összesen 84.449.686 Ft.

A Képviselő-testület támogatja, hogy a hiánynövekmény 42.500.081 Ft összegű részét annak finanszírozása érdekében a tanács ossza fel tagjai között a 2023. január 1-jei lakosságszám alapján.

Újrónafő Község Önkormányzatára jutó összeg 466.557 Ft.

2. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről a Térségi Társulás Elnökét a döntést követően haladéktalanul értesítse.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

10./ Egyéb ügyek – Sportbál

Tóth Mária: Elmondta, hogy a tegnapi napon továbbított egy e-mailt a képviselő-testületnek, melyben a sportegyesület vezetője kérte, hogy az önkormányzat a kultúrtermet és várót, illetve a WC-t a sportbál lebonyolítására adja bérbe. Elmondta továbbá, hogy a képviselő-testület korábban úgy döntött, hogy a téli időszakban egyeztetés után dönt a bérbeadásról.

Nagy Ákos: Érdeklődött, hogy kell-e nekik fűtés.

Tóth Mária: Nem írták, hogy szükségük van-e fűtésre. A véradási rendezvény előtt is elindítottuk a fűtést két napja, amikor a fűtés indult 10 fok volt. Ma reggel 15 fok volt. Nem ígérek olyat, amit biztosan nem tudok teljesíteni. Véleménye szerint a két gázgombával meg lehetne oldani.

Ábrahám Lajos: Nem érti, hogy miért az önkormányzat vásárolt be a véradásra, hiszen volt egy rendezvény, amivel a véradás vendéglátását támogatták.

Tóth Mária: Minden évben támogatja őket az önkormányzat a véradást.

Ábrahám Lajos: Véleménye szerint a sportbálra is fűtésként a gázgombát ajánlja fel az önkormányzat. Véleménye szerint továbbá a kultúrtermet egy függönnyel ketté lehetne választani a könnyebb felfűtés érdekében.

Tóth Mária: Felkérte Ábrahám Géza alpolgármestert a kérelmező értesítésére.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, mely szerint Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 9244 Újrónafő, Szabadság utca 3. sz. alatti közösségi színtért bérbe kívánja adni a kérelmező részére. Döntött továbbá arról, hogy a

sportbál rendezvényhez szükséges gázgombákat palack nélkül biztosítja. Felkéri az alpolgármestert, hogy a kérelmezőt értesítse, valamint a szükséges intézkedéseket tegye meg.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2024. (II.1.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 9244 Újrónafő, Szabadság utca 3. sz. alatti közösségi szintért bérbe kívánja adni a kérelmező részére.
- 2) Döntött továbbá arról, hogy a sportbál rendezvényhez szükséges gázgombákat palack nélkül biztosítja.
- 3) Felkéri az alpolgármestert, hogy a kérelmezőt értesítse, valamint a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Ábrahám Géza alpolgármester

Határidő: 2024. február 29.

10./ Egyéb ügyek – Képviselői kérdések

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a novemberi testületi ülésen volt a képviselőknek egy kérdése, amire vonatkozóan állásfoglalást kért a Belügyminisztériumtól. A kérdés az volt, hogy kimagasló munkájáért önkormányzati képviselőnek adható-e jutalom. A kérdés Nagy Ákos képviselővel kapcsolatban merült fel a testületi ülésen. A Belügyminisztérium tájékoztatása szerint a jogszabály taxatívén felsorolja, hogy mi adható és milyen jogcímen, ilyen jogcímen (jutalom) nem lehet.

Nagy Ákos: Nagyon jó, hogy van állásfoglalásunk erről, de semmilyen esetben sem fogadtam volna el.

Ábrahám Géza: Elmondta, hogy reagálni kíván a fenyőfa állításra vonatkozóan. Hétköznapi dolgozom és van olyan hétvége, amikor programokat szervez a családnak, azon a programon részt vettem és azért nem voltam itt. Egészségügyi állapotom sem teszi lehetővé, hogy emelni tudjak, de amit meg tudok tenni, azt megteszek. A fenyőfa újra állítása során is itt voltam. A Twinning pályázattal kapcsolatban emlékeztetett arra is, hogy három nap lett volna a pályázat benyújtására vonatkozóan. Biztosan nem lett volna idő a pályázat összeállítására sem, mert kicsúsztunk a döntéshozatali időből is.

Tóth Mária: A pályázatíró álláspontja szerint a korábbi pályázat mintájára össze lehetett volna állítani a pályázatot.

Ábrahám Géza: Elmondta, hogy az ingatlanügyhöz is hozzá kíván szólni. Előzetesen nem látta a napirendben, hogy döntés fog születni a szerződésmódosítással kapcsolatban. De mindegy is, a képviselő-testület úgy döntött, hogy figyelembe veszi az általam korábban elmondottakat. Jobban örültem volna, ha ezt december 12-én, amikor elmondtam, akkor figyelembe vette volna a testület. Nem lett volna szükség arra, hogy különböző mellékletek szülessenek. Ha én mondtam nem volt jó, de ha ő leírta, a testület egyhangúan elfogadta.

Gellén Imre: Előtte kellett volna egyeztetnünk, de te kijelented, hogy nem ülsz le velünk egyeztetni. Nekem ez fáj a legjobban. Véleménye szerint tizenhat év után végre történik valami, hiszen a korábbi választási ígéretük után sem történt semmi. Véleménye szerint el kell gondolkodni továbbá akár pályázati lehetőségéből az iskola épületben vendégszoba helyiségek kialakításán.

Nagy Ákos: A tetővel már foglalkozni kellett volna már 15 évvel ezelőtt is. Miért nem csinált senki semmit az iskolával 15 év alatt. Senki sem foglalkozott vele, most, hogy hasznosulna az iskola vagy valamerre elmozdulna a történet egyből mindenkinek hatalmas problémája van ezzel.

Ábrahám Géza: Jó lenne tisztázni a helyzetet. A kérelmező nem felújítást fog végezni, hanem arra a célra teszi rendbe a termeket, hogy kiadják a működési engedélyt. A bérlő és tulajdonos feladatait a Polgári Törvénykönyv szabályozza, de a későbbiekben felmerülő tetőfelújítást kellene szabályozni például. Erre próbáltam utalni, sajnálom, hogy senki nem volt fogadóképes. Elmondta, hogy az akkor elhangzott szavakat, mondatokat fenntartja. Azt tartanám legjobbnak, ha az előző szerződés közös megegyezéssel fel lenne mondva, senki nem kérne kártérítést és új komplett szerződés kerülne aláírásra.

Nagy Ákos: Volt erre mód, amikor leültünk egyeztetni, hogy mi legyen benne a szerződésben, hogy mindkét félnek jó legyen a történet.

Ábrahám Géza: A november 23-ai jegyzőkönyvet elolvasva sajnálom, hogy Gellén Imrén kívül senkinek sem volt olyan koncepciója, ami ezt a dolgot előre vitte volna. Semmi olyan kérdés nem hangzott el, hogy megvédjük az önkormányzat vagyonát.

Tóth Mária: Mindenkinek az a célja, hogy megvédjük.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy várja az írásbeli javaslatokat a szerződés felülvizsgálatával kapcsolatban. Kérte, hogy egy héten belül a szerződés módosítással kapcsolatos javaslatokat küldjék meg a Polgármester Asszonynak.

Nagy Ákos: Véleménye szerint először a képviselő-testület tagjainak kellene egymásközt egyeztetni.

Ábrahám Géza: Kérte, hogy a Polgármester Asszony intézkedjen, hogy az óvoda és iskola környékén a falevél kerüljön összesöprésre.

Nagy Ákos: Jelenleg nincs az önkormányzatnak közmunkása. Véleménye szerint fogjon össze a képviselő-testület és csinálja meg a seprést.

Ábrahám Géza: Elmondta, hogy az iskola épületében elkezdődtek a munkák. Úgy tudja, hogy a villamosenergia díját a másik bérlő fizeti jelenleg egyedül. Érdeklődött, hogy mennyi lenne a költsége a mérőórának.

Nagy Ákos: Elmondta, hogy a villanyóra lefotózásra került a munkák előtt, után.

Tóth Mária: Elmondta, hogy akkumulátoros eszközöket használtak. Jövő héten kerül sor a leltározásra is a Hivatal ügyintézőjének segítségével. A terület átadás előtt szeretné az almerő felszerelését.

Ábrahám Géza: Érdeklődni szeretne, hogy az önkormányzat tulajdonában (leltár nyilvántartás szerint) hány darab páncélszekrény található.

Tóth Mária: Tudomása szerint egy páncélszekrény, amelyet átvett, de meg fogja kérdezni a leltározásért felelőst.

Ábrahám Géza: Ha gondoljátok nagyon szívesen lemondok a terembérlési feladatokról, de akkor meg kellene változtatni a szabályzatot. Korábban is jeleztem, hogy minden esetben nem tudok idejönni nyitni, vagy zárni. Felajánlom, hogy végezze más a feladatot, ha gondoljátok.

Gellén Imre: Elmondta, hogy az volt a probléma, hogy többször hallotta, hogy nem volt bezárva, vagy nem volt, aki bezárjon. Nekem vagy Lajosnak szóljal nyugodtan, ha nem érsz rá, mi itthon vagyunk. Nekünk sohasem szólt senki. Nem érti az e-maileket a terembérléssel kapcsolatban, ezt elmondtam többször. Megegyeztünk, hogy milyen kondíciók mellett lehet kiadni a termet és ez a te dolgod.

Nagy Ákos: Jelezte, hogy 10 órakor nyit a pályázati felület, így haladni kellene a napirendekkel kapcsolatban.

Tóth Mária: Véleménye szerint a LAN-party szervezése során kommunikációs probléma volt és „kavarás” is volt benne. A kérelmező december 23-án hívott, hogy ki kellene nyitni a kultúrtermet. Kértem, hogy egyeztessen Veled, hisz a kérelmében is ez van. Utána visszahívott, hogy elutaztatok. Mivel én sem voltam december 28-án a községben, így felhívtam Ábrahám Lajos képviselőt, aki nyitotta és zárta a közösségi színteret. Utána ismételtel telefonáltak, ekkor rokonságot otthagya visszaindultam a községbe és adtam ki a tényérokot. Az ügyintéző intézi a bérlési szerződéseket, Ábrahám Géza pedig engedélyezi. Kérte, hogy továbbra is egy kézben maradjon a bérbeadás.

Nagy Ákos: Érdeklődött Jegyző Asszonytól, hogy az önkormányzati út elzárásával kapcsolatban milyen lépések történtek, tájékoztatta-e a jegyzői referens. Ábrahám Géza is tud róla.

Ábrahám Géza: Helyrajzi számra várok, hogy beazonosítható legyen.

dr. Péntek Tímea: Igen, tájékoztatta az ügyintéző. Elmondta, hogy az önkormányzat bármikor birtokvédelmet indíthat, vagy a birtokvédelmi eljárás előtt, mint tulajdonos felszólíthatja a birtoksértőt az eredeti állapot helyreállítása érdekében. Ha egy évnél régebb óta áll ott a kapu az úton, a bírósághoz lehet csak fordulni.

11./ Beszámoló az Ügyrendi Bizottsághoz érkezett kérelemmel kapcsolatban - 12. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 11./ napirendi pont a beszámoló az Ügyrendi Bizottsághoz érkezett kérelemmel kapcsolatban. Átadta a szót Gellén Imre képviselőnek, az Ügyrendi Bizottság elnökének, mint előterjesztőnek.

Gellén Imre: Egyeztettem a jegyző asszonnyal. Információk és saját tapasztalatom szerint mindenkinek rendben van a vagyonbevallása és tudomásom szerint nincs senkinek köztartozása. A testület minden tagja képviselheti a községet.

dr. Péntek Tímea: Nem erről egyeztettünk. Elmondtam, hogy egy képviselő nincs fent a köztartozásmentes adózói adatbázisban.

Gellén Imre: Elmondta, hogy Nagy Ákos valóban nincs fent a köztartozásmentes adózói adatbázisban, de azóta megigényelte. A törvény szerint nem tudunk arról, hogy volna köztartozása.

Ábrahám Géza: Nem érti a tájékoztatást, véleménye szerint nem ezt kérte. Nem azt kérdezte, hogy van-e köztartozása, hanem azt kérdezte, hogy minden képviselő határidőben beadta-e a vagyonyilatkozatát. Azt kérdezte, hogy a köztartozásmentes adózói adatbázisba regisztrált-e minden képviselő. Ha nincs fent az adatbázisban a képviselő, hatvan napja van arra, hogy regisztráljon, de jogszabály szerint a megbízólevél átvételétől számított 30 napon belül kellett regisztrálni, melyről a képviselő-testületet tájékoztatni szükséges.

dr. Péntek Tímea: Kiegészítésként elmondta, hogy ha valamelyik képviselő kikerül az adatbázisból, a Nemzeti Adó-és Vámhivatal tájékoztatja a képviselő-testületet.

Ábrahám Géza: A hatvan nap arra vonatkozik, hogy ha valaki nem szerepel az adatbázisban és felvételét kéri. Csodálkozom, hogy 2022. augusztusi megbízólevél átadása óta ezt nem sikerült megoldani.

Nagy Ákos: Bejelentette személyes érintettségét. Nem érti, hogy miért nincs bent az adatbázisban. Érdeklődött, hogy arról küldenek-e értesítést.

Ábrahám Géza: Elmondta, hogy a Jegyző Asszony küldött mindenkinek értesítést róla, hogy fel kell vetetni a nyilvántartásba magát.

Nagy Ákos: Érdeklődött, hogy arról kap-e értesítést, ha kikerül.

dr. Péntek Tímea: Ha egyszer felkerültél az adatbázisba, utána a Nemzeti Adó-és Vámhivatal értesíti a képviselő-testületet, hogy kikerültél.

Gellén Imre: Érdeklődött, hogy mikor regisztrált Nagy Ákos az adatbázisba.

Nagy Ákos: Nem regisztráltam.

Ábrahám Géza: Ha jól számolok, 2022. szeptember 8-ig kellett volna kezdeményezni, hogy az adatbázisba felkerüljön.

Ábrahám Lajos: Elsőre küldött nekem is a Nemzeti Adó-és Vámhivatal egy papírt, hogy köztartozásom nincs a mai napon, de ez nem jó. Ez azért nem jó, mert a köztartozásmentes névsorban kell szerepelni.

Ábrahám Géza, Gellén Imre: Én, amit kaptam a Nemzeti Adó-és Vámhivataltól annak idején le is adtam a jegyző asszonynak.

Nagy Ákos: És honnan tudod, hogy még a mai napig bent vagy az adatbázisban.

Ábrahám Lajos: Ha kikerülsz, akkor a képviselő-testület kap értesítést a Nemzeti Adó-és Vámhivataltól.

Nagy Ákos: Ábrahám Gézától érdeklődött, hogy mi alapján jött ez, hogy felkérje Gellén Imre elnököt.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy az adatbázis nyilvános. Elmondta továbbá, hogy adóazonosító jel és név alapján lehet lekérdezni az adatbázisban, nem szükséges a lekérdezéshez a regisztráció. A képviselők akkor kerültek lekérdezésre, amikor Gellén Imre képviselő megkereste őt.

Ábrahám Géza: Az Ügyrendi Bizottságnak minden évben be kell számolni arról, hogy ezeket a feladatokat végrehajtották-e a képviselők. Nem fogok hazudozni, már felmerült korábban is, amikor nem voltál itt, hogy vajon regisztráltál-e. Ezért is tettem fel a kérdést (nem titok), szerettem volna tisztában lenni azzal, hogy hogyan hozunk döntéseket. Azt gondolom, hogy először mi mutassunk példát, mi tartsuk be azokat a kötelező előírásokat, amiket lehet és azt követően hozunk döntéseket a lakosságra nézve.

Gellén Imre: Javasolta, hogy a képviselő-testület vegye tudomásul az ügyrendi bizottság elnökének tájékoztatását, miszerint Nagy Ákos helyi önkormányzati képviselő a köztartozásmentes adózói adatbázisban nem szerepel. Javasolta továbbá, hogy a képviselő-testület kérje fel Nagy Ákos helyi önkormányzati képviselőt, hogy a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételéről, amennyiben lehetséges, soron kívül, de legkésőbb 60 napon belül tájékoztassa a testületet.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel Nagy Ákos érintettség miatt történő kizárását.

A képviselő-testület 4 igen, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2024. (II.1.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy Nagy Ákos képviselőt a 11./ Beszámoló az Ügyrendi Bizottsághoz érkezett kérelemmel kapcsolatban c. napirendről történő szavazásból személyes érintettsége miatt kizárja.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, mely szerint a képviselő-testület tudomásul vette Gellén Imre elnök tájékoztatását, miszerint Nagy Ákos helyi önkormányzati képviselő a köztartozásmentes adózói adatbázisban nem szerepel. Felkéri Nagy Ákos helyi önkormányzati képviselőt, hogy a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felkerüléséről, amennyiben lehetséges, soron kívül, de legkésőbb 60 napon belül tájékoztassa a testületet.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2024. (II.1.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul vette Gellén Imre elnök tájékoztatását, miszerint Nagy Ákos helyi önkormányzati képviselő a köztartozásmentes adózói adatbázisban nem szerepel.
- 2) Felkéri Nagy Ákos helyi önkormányzati képviselőt, hogy a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felkerüléséről, amennyiben lehetséges, soron kívül, de legkésőbb 60 napon belül tájékoztassa a testületet.

Felelős: Tóth Mária polgármester, ill. Nagy Ákos képviselő

Határidő: azonnal, ill. döntést követő 60 nap

12./ Kinevezés közművelődési munkatárs munkakörbe - 13. melléklet

Tóth Mária: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a képviselő-testületi ülés 12./ napirendjét a képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján, az érintett kérésére a törvény erejénél fogva zárt ülés keretében tárgyalja.

A képviselő-testület ülése zárt ülés keretében folytatódott.

13./ Szociális ügyek (zárt ülés)


Tóth Mária: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a képviselő-testületi ülés 13./ napirendjét a képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a törvény erejénél fogva zárt ülés keretében tárgyalja.

A képviselő-testület ülése nyílt ülés keretében folytatódott.

Egyéb közérdekű kérdés, bejelentés nem hangzott el.

Tóth Mária polgármester a képviselő-testület ülését 10 óra 18 perckor berekesztette.

K.m.f.


Tóth Mária
polgármester


dr. Péntek Tímea
jegyző

